
ATA nº 001/2024 

Ata da Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em quinze de fevereiro às dezessete horas e trinta minutos no Plenário 

“Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO 

PAVAN, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o VereadorDIEGO LUIS 

POLETTO, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-se a 

presença dos demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE 

LIMA, MARILENE DE MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI 

SCHENKEL, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, VALENTIM BORGES DA SILVA 

e ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO.A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessão. As atas da 36ª Sessão Ordinária, da 5ª e da 6ª 

SessõesExtraordinárias de dois mil e vinte e três, bem como da 2ª, 3ª, 4ª e 5ª 

SessõesExtraordinárias de dois mil e vinte e quatro,foram aprovadassem restrições. 

Não havendoExpediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: PROJETOS DE 

RESOLUÇÃO: Projetos de Resolução nº 001, 002, 003, 004, 005, 006, 007 e 

008/2024: postos em discussão e votação, foram aprovados por 

unanimidade.PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 001/2024: posto em discussão e votação, foiaprovado por unanimidade. 

VETO A PROJETO DE LEI:Veto Total ao Projeto de Lei nº 039/2023: posto em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.INDICAÇÕES E 

REQUERIMENTOS:Requerimentos nº 001 e 002/2024postos em discussão e 

votação, foram aprovados por unanimidade.Indicação nº 003/2024:posta em 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.Com o fim da Ordem do Dia, foi 

dada a palavra livre aos senhores edis.O VEREADOR VALENTIM parabenizou o 

Presidente pelo início dos seus trabalhos e desejou sucesso; comentou sobre a 

disponibilidade dos vereadores em analisarem os projetos de lei e demais proposições 

e finalizou os parabenizando pela maneira como vêm conduzindo os trabalhos nesta 

Casa. O VEREADOR DIEGOsolicitou ao Presidente que atenda ao requerimento que 

fez em 2023 para a colocação no mural das despesas dos vereadores e da Câmara 

Municipal; comentou sobre as emendas que totalizam o valor de um milhão, seiscentos 

e cinquenta mil reais destinadas pelos deputados do Partido União Brasil Serginho 

Guimarães, Jair Miotto e Fábio Schiochet, assim como o Deputado Valdir Cobalchini, 

ao município de Dionísio Cerqueira,fazendo um breve relato; finalizou pontuando sua 

estranheza em relação a forma como o Presidente conduziu o sorteio da Palavra 

Livre.O VEREADOR JOELSO desejou sucesso ao Presidente e se colocou à 

disposição.O VEREADOR ALEXcomentou sobre a reclamação que recebeu do pai de 

um aluno que frequenta a escola da Bela Vista de que não havia professores para 

ministrar aulas, finalizou questionando a forma como o Presidente conduziu o sorteio 

da Palavra Livre, questionando o porquê da necessidade de transparência e se o 



processo não estava sendo idôneo nos anos anteriores.O VEREADOR VALDECIR 

comentou sobre a renovação da cessão de uso para a realização do Tribunal de Júri na 

Câmara de Vereadores e das melhorias que foram solicitadas ao Tribunal de Justiça, 

que poderão totalizar o valor de cem mil reais entre doação de longarinas e cadeiras e 

a realização da reforma dos banheiros no piso inferior; comentou ainda sobre os 

recursos destinados ao município pelo deputado Valdir Cobalchini,totalizando o valor 

de um milhão e oitocentos mil reais no ano de 2023, e do Deputado Mauro de Nadal, o 

valor de mais de quatro milhões de reais, fazendo um breve relato da maneira como 

essas emendas foram investidas em Dionísio Cerqueira e agradecendo ao Prefeito e à 

Vice-prefeita pela parceria.Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em vinte e seis de 

fevereiro às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível na 

secretaria da Casa. 

 


